

DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen

Pressnitztalbahn



Pressemitteilung vom 15.05.2013

Roll-Out für neue Werbelokomotive

Lokomotive der Pressnitztalbahn wirbt deutschlandweit für DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen

Seit dem heutigen Tag ist mit der modernen Elektrolokomotive 145 023-6 der Eisenbahn-Bau- und Betriebsgesellschaft Pressnitztalbahn mbH deutschlandweit ein neuer Werbeträger für die DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen unterwegs. Die DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen ist als Ferienstraße eine gemeinsame Marketingplattform für Eisenbahn- und Tourismusangebote in allen Teilen des Freistaats und verfügt über mehr als 140 Partner. Auf den großflächigen Seitenwerbefeldern an der Lokomotive ist ein Querschnitt von Angeboten der DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen zu finden. Motive aus dem Spektrum der fünf täglich betriebenen Schmalspurbahnen und der drei schmalspurigen Museumsbahnen zählen zu den Kernangeboten der DAMPFBAHN-ROUTE und sind neben einer Karte des Netzes der Ferienstraße und der Internetadresse auf den Werbefeldern abgebildet.

Die deutschlandweit eingesetzte Lokomotive ergänzt damit in idealer Weise die Marketingarbeit der DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen, die neben gemeinsamen Werbemedien auch die Präsenz auf zahlreichen Veranstaltungen und Messen umfasst. Die Eisenbahn-Bau- und Betriebsgesellschaft Pressnitztalbahn mbH ist seit Beginn der Aktivitäten der DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen ein engagierter Projektpartner. Das in Jöhstadt im Erzgebirge ansässige, bundesweit aktive Eisenbahnverkehrsunternehmen mit über 170 Mitarbeitern ist im Güterund Bauzugverkehr sowie als Logistikpartner für Spezialtransporte auf Schiene und Straße aktiv. Darüber hinaus gehören der Betrieb der bekannten schmalspurigen Rügenschen BäderBahn "Rasender Roland", der ÖPNV auf der Regelspurstrecke Bergen auf Rügen – Lauterbach Mole und der Betrieb historischer Regelspurfahrzeuge zu den weiteren Geschäftsfeldern.

Da in Deutschland eingesetzte Werbelokomotiven zu den beliebten Fotoobjekten zahlreicher Fotografen zählen, verlost die DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen unter allen Einsendern gelungener Aufnahmen der Lokomotive im Einsatz Jahreskalender für 2014.

Kontakt:

SOEG mbH Telefon: 0351 2134440 Projekt DAMPFBAHN-ROUTE Fax: 0351 2134445

Am Alten Güterboden 4 E-Mail: info@dampfbahn-route.de 01445 Radebeul Internet: www.dampfbahn-route.de

Eisenbahnbau- und Betriebsgesellschaft Telefon: 037343 80800 Pressnitztalbahn mbH Fax: 037343 80809

Am Bahnhof 78 E-Mail: info@pressnitztalbahn.com 09477 Jöhstadt Internet: www.pressnitztalbahn.com



DAMPFBAHN-ROUTE Sachsen

Pressnitztalbahn Pressnitztalbahn





